

全民健身齐响应 深情厚爱唱信阳



演出现场 见习记者 吴楠 摄

信阳消息(见习记者 吴楠)3月27日下午2时,由市体育局主办,老年文体协会和信阳市太极拳俱乐部承办的“深情厚爱唱信阳全民健身文体汇演”在市体彩广场激情上演。

我市彩云艺术团、十里社区、大别山

合唱团、三五八厂舞蹈队等10余个演出单位相继带来了欢乐腰鼓、健身球、太极拳以及舞蹈《好运来》、《吉祥谣》等精彩节目。当日下午阳光明媚,精彩的展演活动吸引了众多市民前来驻足观看。而参加展演的老人们也是早早来到表演场

地,认真做好彩排工作,力争为大家展现最精彩的一面。贾海玉便是其中的一位,今年60多岁的她是十里社区的一名退休老职工,她跟一群老姐妹为大家带来了舞蹈《好运来》和广播体操表演,优美的舞姿、明快的节奏博得了台下阵阵掌声。节目表演完后,她热情地向记者介绍:“别看我们这些老姐妹在上面蹦蹦跳跳的,最年轻的也有56岁了。我们舞蹈队里75%都是党员,大家退休后,就自发组织了舞蹈队,一方面给自己的生活增加乐趣,另一方面也希望自己的表演能给别人带来快乐。”

据老年文体协会主席田宝珠介绍,“深情厚爱唱信阳全民健身文体汇演”共计21个节目,10多个政府或民间艺术团体参加了这次汇演。本次展演是自2012年以来的第5场文体表演,旨在通过文体活动的形式让大家自觉投入全民健身的高潮中去,尤其是中老年朋友通过强身健体、活动筋骨达到颐养天年,延年益寿的目的。希望通过搭建这个平台,呼吁全民健身,让所有的老年朋友都能老有所乐,老有所好,老有所享。

全市森林公安会议召开

信阳消息(记者 徐杰)3月26日上午,全市森林公安会议召开,会议传达贯彻全省森林公安工作会议精神,回顾总结2012年度我市森林公安工作,表彰先进,进一步统一思想,部署2013年工作。

2012年,全市森林公安机关紧紧围绕林业建设大局,下大力狠抓班子队伍、执法办案和基础设施建设“三项工作”,圆满完成了各项工作任务,取得了较好成效。

对2013年工作,会议要求,要以党的十八大精神为指导,认真落实全省森林公安工作会议精神和全市林业局长会议精神,按照市局制订的年度工作要点为主线,坚持“四个重在”实践要领,紧紧围绕林业改革发展大局,解放思想,凝聚力量,克难攻坚,持续求进。做到突出执法办案主业,狠抓办案质量和办案数量的双提升,实现信息化建设、基础设施建设和队伍管理的新突破,全力推进过硬队伍建设。

会议还对2012年度工作先进单位和先进个人予以表彰。

市环保局开展廉政警示教育

信阳消息(贺星磊 郭建军)为深入贯彻落实中央关于加强党风廉政教育要求和信阳市纪委三次会议精神,增强全系统干部职工的拒腐防变能力,3月27日上午,市环保局组织开展了廉政警示教育。市环保局100多名领导干部职工参加了警示教育活动。

该局工作人员在讲解员的带领下观看了警示教育片,参观了腐败案件典型图片展,走入虚拟监狱接受现场警示教育。随后,在廉政警示教育总结会上,市环保局局长梁继海作了讲话,对全局系统下一步党风廉政建设提出了要求。

梁继海指出,反腐倡廉历来是我们党工作的重中之重,广大党员干部,特别是领导干部必须注重加强党性修养,常怀律己之心、常思贪欲之害、常修从政之德,做到廉洁自律、警钟长鸣,不断提高拒腐防变的能力。要进一步坚定理想信念,强化宗旨意识;领导干部要发挥带头作用,广大职工要从我做起,从小事做起,不断强化廉政意识和纪律观念,力争做到在政治上清醒,在经济上清楚,在生活上清白。

活动结束后,大家纷纷表示,此次警示教育活动意义重大,很受教育、很受启发,在今后的中将切实践行各项党纪法律规定,自觉接受纪检监察部门和广大社会公众监督。



连日来,市城管综合执法局市政二公司按照工作部署,以我市创建全国绿化模范城市为契机,认真落实迎茶文化节环境综合整治任务,加强治理责任路段的卫生、秩序,及时清除行道树上的杂物。图为该公司职工在解放路刷人行道停车位时的情景。

本报记者 黄慧
通讯员 邱伟 摄

芯服务 馨生活 心享受

农行“芯”产品

农行金融 IC 卡——更安全

与传统的磁条卡相比,农行 IC 卡以集成电路卡为介质,容量更大、抗磁性更强,由于增加了读写保护、数据加密保护等措施,具备很强的抗攻击能力,具有不可复制、不可破解等优势,可以有效防止复制、制造伪卡,保障客户资金安全。

农行金融 IC 卡——更通用

农行 IC 除具备所有磁条卡的基本功能外,还能够实现多场所、多功能、多行业应用,广泛应用于社会保障、交通管理、电信行业、园区管理、学员管理、公共服务、综合服务等行业,扩展了传统银行卡使用领域,真正实现“一卡通用”。如市民卡可以支付交通、教育、水电气、通信、电视等费用,卡片除用于传统的购物中心、大型超市和宾馆饭店等外,还可用于小型连锁超市、快餐店等进行小额快速消费;社保卡可应用于办理住院、医疗保险账户结算、就业服务、劳动合同管理、工资收入管理、养老保险、失业保险、工伤保险及劳动与社会保险争议等诸多方面。

农行金融 IC 卡——更尊贵

农行专门为高端客户推出了 IC 金卡、IC 白金卡、IC 钻石卡。金卡除具备普通 IC 借记卡所有功能外,持卡人还可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠等服务;白金卡持卡人可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠,新郑机场易登机及专业理财顾问、信息咨询等专属服务。钻石卡持卡人除享有白金卡所有服务外,还可享受保险保障、道路救援、机场贵宾、健康管理等增值服务。同时,农行贵宾客户均可享受信阳火车站候车绿色通道服务。

详情请咨询农行各网点或 95599 客户服务热线。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
信阳分行

CR-V 安全达人畅谈全新 CR-V 安全性

在2012年C-NCAP新规实施后第一批进行碰撞测试的车型中,全新CR-V以57分的最高分获得安全五星评级,并与成绩排名第二的车型拉开了4.1分的差距,再次树立了国内汽车安全性能的高标准。吴家阳作为CR-V车主在2010年被评选为CR-V安全达人,对于CR-V的安全性能一直有着独到的见解。2012年8月初的CR-V 70万辆达成仪式上,他又作为七位达人中的一个免费升级置换了全新CR-V,新旧对比,吴家阳对全新CR-V的安全性有着更为深入的理解。为此,记者也试图从吴家阳身上进一步挖掘CR-V的安全性能与深层魅力,解读其口碑不衰的秘密。

对于有着近20年医务工作经验的吴家阳来说,生命的脆弱时刻在触动着他。他坦言,十几年的临床经验中,有60%的脑外科病患都是由于车祸致伤的,这样的比例令人触目惊心。所以对于一款汽车的考量,他最看重的就是安

全性,而促使他购买CR-V的一个最重要因素就是这款车问世至今的安全记录。CR-V是迄今唯一一款获得过C-NCAP“五星+”安全评定的SUV车型,而在2012年C-NCAP的严苛的新规中,它又领衔高安全标准获得了五星评级。吴家阳表示,安全碰撞测试结果非常重要,虽然很少有车主切实去了解,但是安全配置在关键时刻甚至能挽救生命,CR-V在新规中获得57分难能可贵。

吴家阳也是一名资深驴友,他从2008年8月购买CR-V至今,已与爱车共同走过了全国几乎所有的省市,其中包括西藏。而无数次旅行的考验,都充分验证了CR-V在SUV车型中安全系数NO1的可靠事实。在谈到自己的旅行经历时,吴家阳笑着说:“在旅行途中,老款CR-V的安全性让我非常满意,用旧车置换新车的时候还真挺舍不得,但当我了解到全新CR-V的安全性能又对这款新车产生了更充分的信任感。”

当谈到全新CR-V对于安全性的全面关注时,作为CR-V安全达人的吴家阳说得头头是道:“全新CR-V在老款高安全性的基础上进行了全面升级,不但强化了高刚性车身,而且视野变得非常开阔,新增加的HAS坡道辅助系统,ISO FIX(儿童安全座椅锁扣)等安全配置也都是非常实用的,尤其是全新CR-V全系标配6安全气囊,这是在同级其他品牌的顶配车型中才有可能出现的配置,安全性可见一斑。”

在问及旅途中关于CR-V安全方面的故事时,吴家阳说:“虽然我在选车的时候重点考虑车的安全性,但是在用车时我希望永远都不会有安全方面的故事可讲。我已经是购入CR-V4年多的老车主了,但是从没有体验过CR-V的安全性能,我只知道CR-V丰富的安全配置时刻在保护着我。”吴家阳举例说,CR-V 6安全气囊可能99%的车主都体验不到,但是关键时刻将发挥重要作用。(刘翔)

声明

兹有熊传礼所购长安牌轿车,发动机号:1070535,车架号:LSCAB23G3AE016609,其机动车销售统一发票(发票:141001220076,发票号码:00951248),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有乔应峰所购长安牌轿车,发动机号:Q100302969D,车架号:LSCAB23G1CE076598,其机动车销售统一发票(发票代码:141001220076,发票号码:00951404),因不慎丢失,特声明作废。